

Edenul lui Satana (Satan's Eden)

29. 08. 1965

Jeffersonville, Indiana - SUA

W. M. Branham

Să ne aplecăm capetele!

Scumpe Dumnezeu, noi Îți suntem așa de mulțumitori în seara aceasta pentru ocazia deosebită, de a ne aduna din nou în Numele **DOMNULUI** Isus, pentru a-l înfrunta pe dușmanul nostru — pe dușmanul Tău, cu Cuvântul, pe câmpul de luptă și să-l alungăm din mijlocul poporului Tău, **DOAMNE**, ca ei să vadă în seara aceasta lumina Evangheliei. Eu mă rog: unge ochii noștri cu alifie pentru ochi, ca să fie deschiși pentru adevăr. Apoi, când vom merge de aici, să putem spune: „Nu ardeau inimile noastre, când El a vorbit cu noi pe drum?” Vindecă bolnavii și pe cei suferinzi. Îmbărbătează-i pe cei fără curaj. Ridică mâinile care atârnă în jos. Fie ca noi să așteptăm venirea **DOMNULUI** Isus, care credem că este aproape. Noi ne rugăm în Numele lui Isus. Amin. Vă puteți așeza.

Voi încerca să fiu scurt în seara aceasta, căci știu că au venit mulți din regiuni diferite ale țării la acest serviciu divin — unii dintre voi ați rămas aici, și voi poate aveți un drum lung până veți ajunge acasă. Vă mulțumesc. În dimineața aceasta am vrut să-l ascult pe fratele Neville. Eu l-am auzit de multe ori, și nici o dată nu a fost ceva care nu am prețuit, dar în dimineața aceasta știu că a fost voia **DOMNULUI** să ascult acest mesaj actual. Acesta a fost foarte bun. Eu înțeleg de ce voi veniți cu plăcere să îl ascultați. Eu sunt sigur că vă va fi de folos de fiecare dată dacă îl auziți.

În dimineața și după masa aceasta am încercat să fac față convorbirilor. Dar totuși au mai rămas foarte multe.

Eu cred că a fost letro, cel care a spus odată către Moise: „Este pur și simplu prea mult pentru tine.” Noi avem mulți frați aici care se pot ocupa de problemele voastre. Fiecare din ei este îndreptățit și în stare să rezolve aceste lucruri care trebuie clarificate. Eu îl propun pe pastorul nostru sau fratele Mann, puteți merge și la alți predicatori care cred același lucru ca și

noi. Copiii unora s-au căsătorit cu credincioși de altă credință sau au făcut lucruri care sunt greșite. Acești bărbați vă pot ajuta, căci ei sunt slujitorii lui Dumnezeu. Mergeți la ei. Eu sunt sigur că vă vor da ajutorul de care aveți nevoie. Eu nu pot rezolva totul. Peste tot sunt atât de mulți; indiferent unde merg. Vedeti, se adună tot mai mulți și vrem să vorbim cu fiecare, dar nu este posibil. Dar eu îl rog pe Dumnezeu permanent, ca El să lase să vă slujească spre binele vostru.

În seara aceasta vrem să ne dedicăm Sfintei Scripturi și să citim o parte din Genesa 3. Noi ne referim la unele lucruri despre care am vorbit deja în trecut. Noi vrem să vedem dacă DOMNUL Isus nu ne va da un pic mai mult decât știam la început. Eu mă rog ca El să o facă.

„Șarpele era mai șiret decât toate fiarele câmpului pe care le făcuse DOMNUL Dumnezeu. El a zis femeii: „Oare a zis Dumnezeu cu adevărat: ‚Să nu mâncați din toți pomii din grădină?’ Femeia a răspuns șarpelui: ‚Putem să mâncăm din rodul tuturor pomilor din grădină.’ Dar despre rodul pomului din mijlocul grădinii, Dumnezeu a zis: ‚Să nu mâncați din el, și nici să nu vă atingeți de el, ca să nu muriți.’ Atunci șarpele a zis femeii: ‚Hotărât că nu veți muri: dar Dumnezeu știe că, în ziua când veți mânca din el, vi se vor deschide ochii, și veți fi ca Dumnezeu, cunoscând binele și răul.’ Femeia a văzut că pomul era bun de mâncat și plăcut de privit, și că pomul era de dorit ca să deschidă cuiva mintea. A luat deci din rodul lui, și a mâncat; a dat și bărbatului ei, care era lângă ea, și bărbatul a mâncat și el. Atunci li s-au deschis ochii la amândoi; au cunoscut că erau goi, au cusut laolaltă frunze de smochin și și-au făcut șorturi din ele.”

Fie ca DOMNUL să ne binecuvânteze la citirea Cuvântului Său.

Din aceasta vreau să aleg în seara aceasta tema: Edenul lui Satana. Este un lucru tare, dacă se spune: „Un Eden al lui Satana.” Se potrivește cu duminică seara, când am vorbit despre Filtrul unui om gânditor și gustul unui om sfințit. Astfel de expresii puternice ne pun câteodată pe gânduri ca să ne adâncim și să cercetăm Cuvântul. Eu vreau ca toată adunarea mea să facă aceasta. „Omul nu trăiește numai cu pâine, ci cu orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.” Citiți deci Cuvântul și adânciți-vă în el. Cercetați cu ochii lui Dumnezeu, ca să înțelegeți cum trebuie să trăim în timpul prezent.

Eu aș fi putut să vin în seara aceasta aici și să spun: „Eu aș putea să fac asta și cealaltă”. Aș vorbi cu voi toți cu plăcere și aș veni cu plăcere în

seara aceasta la fiecare din voi acasă. Dumnezeu știe că este adevărul. Eu aș merge cu fiecare din voi acasă, aș lua micul dejun și după masă m-aș duce la vânătoare împreună cu voi. Eu doresc această cu plăcere; dar eu nu pot. Eu doresc să merg cu voi acasă, să mă așez și să discut cu voi; după serviciul divin să ședem pe terasă și să vorbim despre sănătate și Dumnezeu. Asta mi-ar plăcea. Voi bărbați și femei, care sunteți aici, Dumnezeu știe că eu aș face asta cu plăcere. Dar eu nu pot. Sunt tot felul de sarcini. Noi trăim într-un timp nervos și eu sunt un om nervos.

Astăzi mă hotărâsc pentru ceva și sunt de părere că trebuie să o fac; mâine problema aceea este la o distanță de un milion de mile. A intervenit ceva care a influențat asta sau cealaltă. Sunt timpuri în care încerc să am o minte clară. Totuși sarcina mea principală în timpul în care sunt aici, timpul care îmi mai rămâne pe pământ, este să predic Bisericii Evanghelia și să fac tot ce pot pentru ca Isus Hristos să primească slava.

Eu vin și încerc să vă spun ceva care vă ajută. Este ceva în care m-am adâncit după ce am venit azi dimineață acasă: „Ce pot să le spun oamenilor în seara aceasta ca să le ajute, DOAMNE?“ Azi dimineață am auzit mesajul puternic pe care ni l-a adus fratele Neville. Eu mă gândeam: „A fost așa de minunat, când a spus că un medic poate stabili diagnosticul, dar altcineva trebuie să vină cu o tavă plină de ace și să facă injecția.“ El a prezentat aceasta foarte frumos. Eu m-am gândit asupra serului care este folosit după ce este stabilit diagnosticul. Acesta este un lucru foarte bun.

Eu am vrut să vă vorbesc și să vă transmit ceva care vă va lumina făgăduința lui Dumnezeu pentru epoca aceasta. N-am vrut să fie ceva care a fost spus de cineva dintr-o altă epocă. Aceste lucruri sunt bune și le amintim des. Dar eu m-am gândit să încerc să vă spun ceva cu textele biblice pe care mi le-am notat aici, cu care El să vă lumineze. Prin aceasta voi să deveniți soldați mai buni pe câmp unde vă luptați acum, și să învățați tacticile dușmanului, ca să vă puteți împotrivi înainte de a ajunge la voi. Lucrul principal este: învățați cum să rămâneți departe de lovitură.

Noi vrem să observăm câteva minute acest timp puternic, păcătos în care trăim acum. Eu nu cred că a fost vreodată un astfel de timp despre care să fi citit în istorie. Au fost și zile mai rele de persecuție, în care copiii lui Dumnezeu erau uciși peste tot. Dar noi nu am avut niciodată un timp în care înșelăciunea dușmanului să fie așa de clară ca acesta în care trăim noi acum. Aceasta este cea mai înșelătoare și ispititoare zi. Când văd

aceasta, atunci îmi spune că un creștin trebuie să fie mai atent decât în oricare altă epocă.

În zilele când Roma a prigonit Biserica, un creștin care făcea o greșeală era aruncat în arena cu lei, sau ceva asemănător; dacă cineva era recunoscut ca creștin pe baza mărturiei lui. Dar sufletul lui era salvat pentru că era curat și nepătat, credea în Dumnezeu și pecetluia mărturia lui cu bucurie, cu sângele lui care curgea din venele sau din rănilor trupului său. Sângele curgea și el striga cu o credință adevărată: „Primește duhul meu, DOAMNE Isuse!”

Dar acum viclenia lui Satana este în stare să-i facă pe oameni să creadă că sunt creștini, deși ei nu sunt. Asta este! Este un timp mult mai viclean decât atunci când puteai să-ți pecetluiești mărturia cu viața. Satana a pus capcanele cele mai viclene, căci el este un înșelător.

Isus ne-a spus în Mat. 24, cum va fi ziua în care trăim acum. Este cea mai înșelătoare zi care a existat vreodată. Falsul este așa de asemănător cu adevărul, astfel încât chiar și aleșii lui Dumnezeu ar fi înșelați, dacă ar fi cu puțință.

Să comparăm unele texte biblice sau proorocii din Biblie care se referă la ziua de astăzi, cu ziua în care trăim. În 2. Tim. 3 aflăm ce a proorocit proorocul pentru timpul acesta: că oamenii vor fi lăudăroși și trufași, și că vor fi iubitori mai mult de plăceri decât iubitori de Dumnezeu.

Faceți pentru un moment comparația. Noi vom atinge numai aceasta, pentru că nu avem mult timp să vorbim așa cum ar trebui de fapt. Noi vom atinge numai vârful, pentru ca voi să înțelegeți și să vă adânciți în aceasta când veți ajunge acasă. Ei sunt lăudăroși, trufași, iubitori mai mult de plăceri decât iubitori de Dumnezeu; hulitori, nemulțumitori, neiubitori de bine. Dar Duhul spune lămurit că în ultimele zile vor fi aceste lucruri (1. Tim. 4). Aceste zile sunt cele la care se referă proorocia.

Și în Apoc. 3, 14, unde este descrisă Biserica Laodicea, citim cum va fi Biserica din ultimele zile. Se spune că ea va zice ca văduvă: „Nu duc lipsă de nimic.” Ea s-a îmbogățit, dar nu știe că este ticăloasă, nenorocită și goală.

Gândiți-vă, El îi spune Bisericii din epoca aceasta, că este ticăloasă, oarbă și goală — și nu știe. Ultima parte din frază, ultimele cuvinte sunt bătătoare la ochi. Ei zic că sunt plini de Duh și pregătiți. Epoca Bisericii Laodicea este epoca penticostală, căci este ultima epocă.

Luther a avut mesajul lui; Wesley a avut mesajul lui, și pentecostalii au avut mesajul lor. Acolo mai este scris: „Dar, fiindcă ești căldicel, nici rece, nici în clocot“ — emoții exterioare, înțelegerea Evangheliei cu mintea — „am să te vărs din gura Mea.“ Cu alte cuvinte: Lui i-a fost greață să vadă Biserica în starea aceasta. Gândiți-vă, ei L-au vărsat din gura lor și El se afla în afara Bisericii și încerca să intre din nou în îngrozitoarea epocă a Bisericii Laodicea.

Dumnezeul acestei lumi — persoana care este slăvită astăzi, este Satana. Și oamenii nu înțeleg că se închină Satanei. Este Satana personal, care se dă drept Biserică. Vedeți: ca Biserică! Ei se închină lui Satana și cred că se închină lui Dumnezeu prin biserică — comunitatea lui Dumnezeu. Asta a determinat Satana.

Oh! Voi spuneți: „Așteaptă un moment! Noi predicăm Cuvântul.“ Citiți încă o dată textul meu pentru seara aceasta. Satana a fost cel care a predicat prima dată Evei Cuvântul. „Dumnezeu a spus ...“ Vedeți, este tălmăcirea falsă a Scripturii destinată pentru timpul acela. El vă va spune că tot ce a făcut Isus era desăvârșit și bine. El vă va spune că tot ce a făcut Moise, a fost corect. Dar când trebuie să acceptați făgăduințele pentru zilele acestea, atunci se spune că sunt valabile pentru o altă epocă! El nu trebuie să facă altceva decât să-i aducă pe oameni să creadă astfel. Asta ajunge. Voi nu aveți voie nici să scoateți și nici să adăugați vreun cuvânt. Dar exact aceasta face el.

Oamenii nu știu că i se închină lui Satana. Ei cred că se închină lui Dumnezeu. Prin proorocia din 2. Tes. suntem avertizați. Să citim 2. Tes. 2. Eu vreau să citească. Eu cred ceea ce este scris în 2. Tes. Aici este textul:

„Cât privește venirea DOMNULUI nostru Isus Hristos și strângerea noastră laolaltă cu El, vă rugăm, fraților ...“

Vedeți, aici este vorba despre venirea DOMNULUI și unirea cu El. Dumnezeu va uni poporul Său cu Sine în ultimele zile — aceasta este unirea poporului cu DOMNUL. Nu cu o biserică — ci cu DOMNUL. Noi vom fi cu El uniți.

„... să nu vă lăsați clătinați așa de repede în mintea voastră, și să nu vă tulburați de vreun duh, nici de vreo vorbă, nici de vreo epistolă, ca venind de la noi, ca și cum ziua DOMNULUI ar fi și venit chiar. Nimeni să nu vă amăgească în vreun chip; căci nu va veni înainte ca să fi venit lepădarea de credință, și de a se descoperi omul fărădelegii (omul fărădelegii — fiți atenți ce este el), fiul pierzării (asta a fost și Iuda), protivnicul, care se înalță

mai pe sus de tot ce se numește ‚Dumnezeu‘, sau de ce este vrednic de închinare. Așa că se va așeza în Templul lui Dumnezeu, dându-se drept Dumnezeu.“

Înșelăciunea în biserica de astăzi! Priviți spre fiul pierzării — Satana. Fiul pierzării — Satana. În timpul acesta oamenii se închină Satanei, dar cred că se închină lui Dumnezeu. I se închină prin credințe diferite, în denominațiuni făcute de oameni și prin dogme. Prin aceasta oamenii au căzut în cea mai mare înșelăciune pe care a avut-o lumea vreodată. Indiferent de ceea ce a făgăduit Cuvântul lui Dumnezeu pentru lumea aceasta, cât de mult a fost predicat și confirmat — totuși ei nu au crezut. Ei pur și simplu nu cred.

De ce nu? Asta ne întrebăm. De ce nu cred ei? Dacă Dumnezeu a prezis ceva anume și El o îndeplinește, ei totuși Îi întorc spatele și se leapădă de el. Este același lucru ca la Eva care știa ce a spus Dumnezeu, care totuși s-a îndepărtat pentru a auzi ce are de spus Satana. Amintiți-vă: în celelalte epoci a fost tot același lucru. În fiecare epocă Satana a încercat să sucească Cuvântul, simulând o altă epocă.

Vedeți, când a venit Isus, Satana era în grupul învățătorilor iudei, rabini și preoți, și le spunea că trebuie să țină legea lui Moise, deși Cuvântul spunea că în zilele acelea se va descoperi Fiul omului — că El se va descoperi. Dar ei au încercat să țină legea lui Moise și era de ajuns pentru ei că erau religioși. Vedeți voi ce a făcut el? El a încercat să le spună: „Această parte din Cuvânt este adevărată, dar nu este acest bărbat.“ Înțelegeți voi cât este de viclean? Aceasta este într-adevăr ziua înșelăciunii.

Așa a fost atunci și acum Satana își zidește împărăția pe pământ. El o face pentru că vrea să-și zidească o împărăție ca om de afaceri; nu ca și creștin. El va face tot ce poate ca să vă facă să vedeți ceva pe dos. Dacă are vreo intenție și un folos personal din aceasta, ca voi să vedeți aceasta astfel, atunci el vă arată tot posibilul ca să vă oprească să recunoașteți adevărul despre aceasta. Pentru că el se gândește numai la sine personal. Lui îi este indiferent cât minte și înșeală — dacă are un folos personal din aceasta! De aceea a făcut-o Satana. El a lucrat prin slujbă, pentru a realiza ceea ce a spus Dumnezeu despre el.

El a început cu o înșelăciune religioasă în Eden și de atunci a continuat. Nu se întâmplă când el adună un grup de comuniști — comuniștii nu au nimic de-a face cu aceasta. La biserică trebuie să fiți atenți! Nu sunt

comuniștii cei care îi vor înșela pe cei aleși. Biserica este cea care îi va înșela, dacă ar fi cu putință, și pe cei aleși. Nu sunt comuniștii! Noi știm că ei Îl tăgăduiesc pe Dumnezeu, că sunt anticreștini. Desigur, ei sunt anticreștini — dar ei nu sunt Anticristul! Anticristul este religios, foarte religios, știe să citeze Scriptura și să o prezinte atât de clar, așa cum a făcut-o Satana la început. El a citat totul corect până la „Oare a zis Dumnezeu cu adevărat: să nu mâncați din toți pomii din grădină?” Ea a răspuns: „Putem să mâncăm din rodul tuturor pomilor din grădină. Dar despre rodul pomului din mijlocul grădinii, Dumnezeu a zis: „Să nu mâncați din el, și nici să nu vă atingeți de el, ca să nu muriți.”

El a răspuns: „Hotărât, că nu veți muri: dar eu vreau să vă spun de ce a zis Dumnezeu aceasta.” Vedeți, la început a citat totul corect. El a spus mai departe: „... vi se vor deschide ochii, și veți fi ca Dumnezeu, cunoscând binele și răul. Dacă sunteți în stare de aceasta, atunci veți fi ca Dumnezeu.” Așa vrea el să realizeze, și exact aceasta încearcă el și astăzi. Este o înșelăciune religioasă de la început în grădina Eden și de atunci a fost întotdeauna.

În timpul lui Adam a fost înșelăciune. În timpul lui Noe a fost înșelăciune. În timpul lui Isus a fost la fel! Este același lucru — o înșelăciune religioasă.

Noi vom observa acum cum a fost pământul când Dumnezeu l-a avut sub controlul Său și cum Satana l-a preluat respingând Cuvântul lui Dumnezeu. Mai întâi Dumnezeu a avut pământul sub controlul Său. EL l-a pus pe drumul cel bun. EL l-a pus în mișcare. EL avea totul sub stăpânirea Sa. Acum vom compara cum a fost atunci, după ce Satana l-a luat sub controlul lui.

Dumnezeu a avut nevoie de șase mii de ani. EL nu ar fi avut nevoie de atâta timp, dar El a făcut-o în timp de șase mii de ani, căci noi am învățat că o zi în cer este ca o mie de ani pe pământ. Au fost deci șase mii de ani sau șase zile, în care Dumnezeu a creat pământul.

A durat 6000 de ani până când Dumnezeu l-a înzestrat cu tot, până când a fost semănat cu sămânță bună, până când totul a dat rod după felul lui. Totul trebuie să rodească după felul lui. Fiecare sămânță a fost bună, de aceea trebuiau să rodească după soiul lor. Dumnezeu a făcut aceasta în șase mii de ani.

Când a avut totul gata, și-a ridicat cartierul Lui principal pe pământ într-un loc minunat în estul Edenului, care se numea „grădina Eden”.

Dumnezeu a ridicat cartierul principal al lumii în grădina Eden; în estul Edenului este așezată grădina — cartierul principal. Peste toate El l-a așezat pe fiul Lui și nevasta fiului Său. Așa este. Asta a făcut Dumnezeu.

EL le-a încredințat deplina stăpânire. Ei puteau să-i poruncească vântului și el înceta să bată. Ei îi vorbeau unui pom și el se transplanta de aici acolo. Leul și lupul pășteau împreună, și mielul era în apropiere. Nu exista nimic rău. Domnea o pace deplină, o armonie deplină — totul era desăvârșit atâta timp cât a fost sub domnia lui Dumnezeu. EL avea lumea Lui și totul funcționa. Totul mergea bine. Toți se hrăneau cu plante. Nimic nu trebuia să moară, nimic nu era distrus, nimic nimic. Totul era desăvârșit și peste toate erau copiii Lui iubiți — fiul Lui și fiica Lui, un bărbat și o femeie, pentru a stăpâni.

Dumnezeu a fost mulțumit așa și s-a odihnit în ziua a șaptea de lucrările Sale. EL a sfințit ziua a șaptea de lucrările Sale. EL a sfințit ziua a șaptea ca sabat pentru Sine. Dumnezeu a privit tot după ce a format și a pregătit totul în șase mii de ani. EL a creat totul; a format munții și vulcanii. Munții s-au format, au avut loc erupții. EL a lăsat totul să se usuce și a făcut un loc frumos, așa cum a vrut-o. Nu există nimic asemănător.

În paradisul minunat al lui Dumnezeu se plimbau dinozauri și multe alte animale. Niciunul din animale nu făcea vreo stricăciune. Ei erau așa de blânzi ca o pisicuță mică. Ei nu aveau nimic unii împotriva altora. Nu exista boală, suferință, nici un germene patogen pe pământ. O, ce loc! Păsările cele mari se balansau dintr-un om în altul, Adam le cunoștea numele, ele zburau pe umerii lui și gângureau. O, ce loc minunat avea Dumnezeu!

EL a făcut unul din atributele Sale conform trupului Său. Dumnezeu are însușiri în Sine. Voi sunteți de exemplu exprimarea însușirilor tatălui vostru. Voi înțelegeți că ați fost în bunicul bunicului bunicului vostru. Noi vrem să vorbim acum despre voi și tatăl vostru.

Voi nu ați știut nimic pe când mai erați în tatăl vostru. Germenele vine de la bărbat. Bărbatul poartă celula germinativă, iar femeia ovulul. În germene de află viața. Pe când mai erați în tatăl vostru, n-ați știut nimic, dar știința și Cuvântul lui Dumnezeu dovedesc că voi ați fost în tatăl vostru. Dar voi nu ați știut nimic.

Apoi tatăl vostru a vrut să vă aibe. Prin unirea cu mama voastră ați venit la existență și astfel ați devenit cunoscut tatălui vostru. Voi sunteți un atribut din el și aveți părți ale corpului care sunt asemănătoare tatălui vostru. Așa a fost la început în Dumnezeu. Voi nu vă puteți aminti, dar voi

ați fost acolo. EL știa aceasta și vroia ca voi să veniți la existență pentru ca să aibe legătură cu voi, să vorbească cu voi, să vă iubească și să vă poată da mâna.

Nu este la fel cu propriul vostru fiu? Nu este o zi minunată când vine fiul vostru acasă cu cicatrici de pe câmpul de luptă și se așează la masă? O, ce masă veți pregăti voi! Voi ați tăia vițelul cel mai gras și l-ați pregăti pentru el. Este carnea și sângele vostru propriu și a fost în voi. Atunci nu l-ați cunoscut încă, dar ați știut că este acolo.

Dumnezeu a știut că noi vom fi aici. Atunci El ne-a dat un trup, astfel încât noi putem avea legătură cu El. Pentru a lua legătura cu noi, El a devenit asemănător nouă, devenind El însuși Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu — plinătatea descoperirii lui Dumnezeu.

Dumnezeu a vrut ca atributele Sale, însușirile Sale să fie descoperite pentru scopul de a avea legătură. Atâta timp cât eu am fost în tatăl, n-am știut nimic. Dar când am fost născut prin el și am devenit fiul lui, am fost un atribut, o parte din tatăl meu. Voi sunteți o parte din tatăl vostru. Ca și copiii ai lui Dumnezeu, noi suntem o parte din atributele lui Dumnezeu care au fost în El și au devenit trup, așa cum el a devenit trup. De aceea noi putem să avem legături ca familie a lui Dumnezeu pe pământ. Aceasta a fost intenția la început. Desigur! Asta a vrut Dumnezeu la început. EL avea stăpânirea peste tot și l-a așezat pe om în grădina Eden peste toate pe baza libertății voinței, spunând: „Fiule, îți aparține ție.“ Ce loc minunat!

Dumnezeu a fost mulțumit așa, astfel încât s-a retras să se odihnească de lucrul lui. Niciun pom nu avea spini sau scaieți. Nu exista niciun mărar care avea fructe în formă de boabe. Totul a fost desăvârșit. Fiecare sămânță a fost desăvârșită. Totul a fost într-o stare desăvârșită.

Pe când el se odihnea puțin, dușmanul s-a furișat cu viclenie și a preluat totul, talmăcind greșit copiilor Săi programul Său. EL avea încredere în copilul Său, așa cum voi aveți încredere în fiica voastră când merge seara la plimbare cu un bărbat, sau în fiul vostru care este însoțit de un băiat care bea sau fumează. EL avea încredere în fiul Său că nu face nimic greșit și fiecare cuvânt care l-a spus El îl va respecta. Dar dușmanul s-a furișat ca un flăcău șmecher care conduce fiica voastră la plimbare și apoi nu se comportă cuviincios, sau o femeie care merge cu fiul vostru și face același lucru. El s-a furișat. Dușmanul lui Dumnezeu s-a furișat și i-a talmăcit greșit Cuvântul lui Eva.

Prin căderea în păcat, el a preluat stăpânirea asupra grădinii Eden. El a preluat-o. El a avut stăpânirea înșelătoare aproape șase mii de ani, înșelându-i pe oameni, pe copiii lui Dumnezeu, cum a făcut-o atunci. Pe baza voinței libere, ei puteau să procedeze cum vroiau. Dumnezeu a avut încredere în ei că vor proceda corect. Dar totuși ei au procedat greșit și și-au vândut dreptul de întâi născut pentru lume ca Esau. Satana a luat-o pentru sine. Așa cum Dumnezeu a adus la sfârșit în 6000 de ani Edenul Său, Satana a avut 6000 de ani pentru a-și făuri Edenul lui. Prin înșelăciune — înșelându-i pe oameni cu Cuvântul — astfel și-a zidit el Edenul păcătos pe acest pământ.

Edenul lui Dumnezeu era bazat pe neprihănire. Edenul lui Satana este bazat pe păcat, căci Satana este păcat. Dumnezeu este neprihănire. Împărăția lui Dumnezeu era din neprihănire, pace și viață; cea a lui Satana este zidită din păcat — păcat religios.

Observați, el a sedus-o prin viclenia lui, așa cum avea intenția. El a spus-o dinainte. A știut cineva aceasta? Să deschidem la Isaia. Ar trebui să amintesc mai multe texte biblice. Deschidem la Isaia 14 și vrem să vedem ce spune Satana aici. Noi citim în Isaia 14. Fiți atenți ce a făcut flăcăul acesta. Isaia 14, vers. 12:

„Cum ai căzut din cer, Luceafăr strălucitor, fiu al zorilor! Cum ai fost doborât la pământ, tu, biruitorul neamurilor! Tu ziceai în inima ta: „Mă voi sui în cer, îmi voi ridica scaunul de domnie mai pe sus de stelele lui Dumnezeu; voi șede pe muntele adunării dumnezeilor, la capătul miază-noaptei; mă voi sui pe vârful norilor, voi fi ca Cel Prea Înalt.“

Comparați aceasta cu alte texte biblice, mai ales cu cel din 2. Tes., din care am citi mai înainte, unde se spune despre el că s-a așezat în templul lui Dumnezeu, s-a înălțat mai pe sus de tot ce se numește „Dumnezeu“ și de ce este vrednic de închinare. El se dă drept Dumnezeu și se lasă slăvit ca Dumnezeu

Acesta este dumnezeul acestui pământ despre care am predicat în ultima duminică. El este aici și înșeală. O, ceasul acesta amăgitor! Noi trăim într-o epocă neobișnuită. Este cea mai glorioasă din toate epocile, căci ne apropiem de minunata împărăție de o mie de ani! Noi ne apropiem din nou de Eden. Dar chiar în epoca aceasta, el și-a adunat toată îndemânarea și tacticile cu care a fost în stare să înșele, și și-a întărit poziția. El s-a prezentat ca Dumnezeu și s-a așezat în locul lui Dumnezeu; religios, poate să citeze bine Scriptura — exact așa cum a făcut-o Satana

în grădina Eden cu Eva. El nu trebuie să facă altceva decât să scoată un text pentru a căpăta o deschizătură prin care poate pătrunde învățătura otrăvită a lui Satana. Noi am observat aceasta într-o seară, când am vorbit despre Filtrul unui om care cugetă.

El a spus că vrea să se ridice deasupra Celui Prea Înalt. El a vrut deasupra norilor, deasupra stelelor, să troneze acolo ca Dumnezeu și astfel deasupra Celui Prea Înalt. El a reușit să împlinească amenințarea lui. El a avut un succes de necrezut la împlinirea amenințării lui, pentru că oamenii au admis explicațiile lui în fiecare epocă despre valoarea Cuvântului lui Dumnezeu făgăduit. Exact așa a reușit! În fiecare epocă el l-a declarat fără valoare.

În zilele lui Noe el a explicat că este imposibil să cadă ploaie din cer, pentru că acolo sus nu este ploaie. El a predicat în grădina Eden o Evanghelie puternică, științifică. El a putut să trimită aparate pe lună și să dovedească, că acolo nu există umiditate. Dumnezeu a spus că va ploua, dar Satana a reușit să otrăvească mintea oamenilor prin cercetări științifice care spuneau că nu se poate întâmpla. Dar totuși s-a întâmplat! Dumnezeu a spus și s-a împlinit! EL a făcut-o.

În zilele lui Isus, el a făcut același lucru. El iarăși le-a otrăvit mintea prin înșelăciune, tălmăcind fals Cuvântul. „Dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, atunci lasă-mă să văd ce poți să faci.“ Isus nu s-a lăsat batjocorit de el. EL nu a făcut aceasta niciodată. Dumnezeu nu este un clown! EL nu trebuie să-i răspundă deloc lui Satana. Isus a spus: „Este scris: Omul nu trăiește numai cu pâine, ci cu fiecare cuvânt care vine din gura lui Dumnezeu.“ EL nu trebuie să arate ce poate să facă. EL nu trebuia să facă din pietre pâine. EL ar fi putut s-o facă, dar atunci ar fi ascultat de Satana, și El nu are nevoie de aceasta. Acum este păcat religios ca la început. Este așa de înșelător. Fiți acum atenți. Nu este păcatul vechi, zilnic ca: adulter, a bea, a fuma sau a blestema. Nu, asta nu este!

Vă amintiți de predica „Dezamăgirea la judecată“, pe care am ținut-o cu mulți ani în urmă? Prostituata nu va fi dezamăgită. Ea știe doar unde va merge. Bețivul nu va fi dezamăgit. Nici șarlatanul, jucătorul de noroc, mincinosul și hoțul nu vor fi dezamăgiți. Dezamăgirea va fi pentru omul care crede că este pe drumul cel bun. Acesta este cel care va veni și va spune: „DOAMNE, nu am predicat eu Evanghelia? Nu am scos eu draci în Numele Tău?“ etc. Isus va răspunde: „Depărtați-vă de la Mine, voi toți care ați lucrat fărădelegea. Nu v-am cunoscut niciodată.“

Vedeți, această înșelăciune duce la dezamăgire! Aici sunt tot timpul înțeles greșit. Eu nu vreau să fiu altfel. Dar eu trebuie să fiu sincer. Eu am un mesaj. El trebuie să ajungă la popor. Prin aceasta este înțeles greșit de oameni. Ei cred că eu sunt împotriva fiecărui om. Dacă ei ar recunoaște că eu sunt pentru toți! Eu încerc cât pot de bine să le aduc adevărul așa cum mi-a fost pus mie pe inimă și cum este scris în Biblie. Dumnezeu dovedește că este adevărul; mai mult nu este nevoie. Ei ori recunosc sau nu recunosc.

Ei nu vor să vadă, pentru că s-au vândut deja. Ei și-au vândut dreptul de întâi născut unei organizații, sunt legați de o denominațiune pentru a ajunge în cer pe baza unei religii organizate a cărei căpetenie este Satana.

Dumnezeu nu a avut niciodată o religie organizată! Niciodată! Dar ei s-au predat unei grupe de oameni care tălmăcesc Cuvântul. Ei spun: „Aceasta înseamnă asta și cealaltă.“ Dumnezeu nu are nevoie de tălmăci, El se interpretează singur. El nu are nevoie de nimeni care să-l spună cum să o facă. EL este suveran. EL a spus cum se va întâmpla, și El trebuie să se țină de Cuvântul Său. Dacă El a spus: „Aceste semne vor urma celor ce cred“, atunci exact aceasta a vrut să exprime.

Tot ce a prezis El pentru zilele din urmă, toate lucrurile anumite pe care a vrut să le facă, le-a făcut. EL nu trebuie să întrebe pe nimeni dacă a sosit timpul sau nu. EL cunoaște timpul și planul. Despre această rătăcire prin Satana, acest înșelător, este scris în Mat. 24, 24.

Noi constatăm că el i-a vrăjit cu programul-Evangheliei pe oamenii care au vrut să-i slujească lui Dumnezeu — școlarizare bună, etică înaltă, civilizație, etc. — astfel încât ei au dat crezare minciunilor lui. Eva nu a vrut s-o facă, dar el i-a arătat ei că acolo ar fi mai multă înțelepciune.

Ea nu a știut; ea a vrut să știe. Ea nu a înțeles, dar a vrut să înțeleagă. Dumnezeu i-a spus ei nici să nu încerce să înțeleagă. Cum aș putea să înțeleg eu unul din aceste lucruri? Eu nu le pot înțelege; eu le cred. Eu nu am nevoie să le înțeleg. Trebuie să crezi în Dumnezeu, nu să înțelegi. Noi credem pur și simplu ce a spus El.

Comparați acum, după 6000 de ani, în care Satana a sucit interpretarea adevărată a Cuvântului făgăduit pentru timpul acela, Edenul lui Dumnezeu cu Edenul lui Satana. Noi vrem să le comparăm acum și să vedem până unde s-a ajuns. În timpul lui Isus Hristos, el a făcut cu Biserica la fel: el a încercat să-i oprească pe fiii credincioși ai lui Dumnezeu să recunoască

adevărul. Dar Dumnezeu i-a restabilit pe fiii Săi, atributele Sale, pentru ca prin auzirea Cuvântului lui Dumnezeu să aibe legătură cu El.

Ce ar fi dacă tatăl vostru v-ar spune: „Fiule, nu merge la apele acelea la înot pentru că sunt crocodili acolo.“ — și voi sunteți un fiu bun, dar apoi ar veni un flăcău oarecare și ar spune: „Acestea sunt ape minunate, acolo nu sunt crocodili!“?

De cine ați asculta acum? Dacă sunteți un fiu adevărat, ascultați de tatăl vostru. Exact așa pune un fiu adevărat și o fiică adevărată a lui Dumnezeu Cuvântul pe primul loc. Indiferent de ceea ce spune altcineva — ei pun Cuvântul lui Dumnezeu pe primul loc. Dacă se spune că în pahar este otravă, atunci ei cred. Credința seminței Sale pentru întregul Cuvânt a scos în evidență un Eden plin de sfințenie, dragoste și viață veșnică.

Aceasta este caracteristic pentru Edenul lui Dumnezeu: sfințire. S-a creat un Eden plin de sfințenie, dragoste, înțelegere, desăvârșire și viață veșnică. Asta a plănuit Dumnezeu: la sfârșit Biserica Lui va fi sămânța Lui — Cuvântul Lui. Va fi același.

Observați aici un gând. Nu uitați. Eu mă voi întoarce încă o dată înapoi într-un alt mesaj, dar voi știți că Dumnezeu a spus: „Fiecare sămânță aduce roade după felul ei.“ Așa este porunca lui Dumnezeu? La ce folosește atunci când un predicator sau altcineva încearcă să interpreteze Cuvântul lui Dumnezeu altfel? Fiecare Cuvânt al lui Dumnezeu este o sămânță! Așa a spus Isus. Este o sămânță pe care o seamănă un semănător. Deci dacă Marcu 16 este Cuvântul lui Dumnezeu, atunci va rodi după felul lui. Dacă Maleahi 3, partea a doua, este un Cuvânt al lui Dumnezeu, atunci va rodi după felul lui. Fiecare altă făgăduință trebuie să rodească după felul ei.

Vedeți voi cum se prefăce Satana? El vrea să zică: „Nu este așa.“ Înțelegeți voi? Satana spune: „O, asta nu este pentru ziua aceasta; a fost pentru un alt timp. Nu înseamnă aceasta!“ Fiecare sămânță rodește după felul ei. „Omul nu trăiește numai cu pâine, ci cu fiecare Cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.“ Satana ia altceva. Dar Dumnezeu a spus: „Fiecare sămânță rodește după felul ei.“ Făgăduința este: „Semnele acestea vor urma celor ce cred.“ Dar biserica spune: „Aderă la biserică. Spune crezul. Învață catehismul.“ Astfel de lucruri nu există în toată Biblia. Isus a spus: „Iată semnele care vor însoți pe cei ce vor crede: în Numele Meu vor scoate draci; vor vorbi în limbi noi; vor lua în mână șerpi; dacă vor bea

ceva de moarte, nu-i va vătăma; își vor pune mâinile peste bolnavi, și bolnavii se vor însănătoșa.“ Cine vrea să dezmință aceasta?

Fiecare sămânță rodește după felul ei. Dacă voi sunteți o sămânță a lui Dumnezeu, un atribut — un fiu al lui Dumnezeu, atunci Cuvântul lui Dumnezeu a fost așezat în voi. Când veți auzi Cuvântul lui Dumnezeu — „Oile Mele ascultă glasul Meu, ele nu vor urma un străin.“ Înțelegeți voi aceasta? —, sămânța rodește după felul ei.

Noi observăm deci, că fiecare sămânță rodește după felul ei. În Eden nu a existat moarte și nici în Edenul nou nu va exista moarte. Acolo a fost numai sfințenie, puritate și viață veșnică.

Prin necredință în întregul Cuvânt al lui Dumnezeu, a intrat sămânța răului în Edenul Satanei. Noi vrem să ne ocupăm acum, unde va trona Satana într-un Eden pe acest pământ ca Antihrist — un Eden al păcatului, al religiei sucite. El nu a început spunând: „Eu sunt Satana. Eu sunt îngerul cel mare.“ Nu, nu așa, ci sucind Cuvântul lui Dumnezeu. Așa a introdus el împărăția lui în fiecare epocă. Acum el este pregătit în această epocă neobișnuită, înșelătoare, să preia tronul lui prin oamenii lui. El și-a format un Eden intelectual, școlit, științific. Așa este. Predicatorii, biserica, teologia — toate acestea sunt pe punctul științific actual. Totul este bazat pe cunoștință. Toată biserica este bazată pe cunoștință. Nu este bazată pe credință.

Odată am avut o adunare în biserica unui bărbat. A fost un auditoriu mare în vest. El era un bărbat cumsecade — dar el a refuzat aceste lucruri despre care vorbim noi. Dar totuși îl simpatizam. El era un bărbat în vârstă cumsecade. Sala avea cam șase mii de locuri. Când a început o adunare după masă, erau cam 1500 de oameni. Au fost toți intelectuali bine îmbrăcați. Eu m-am așezat acolo și îi priveam. Bărbatul în vârstă a ținut o predică bună. Apoi el a întrebat dacă vrea cineva să îl primească pe Hristos. Aceia trebuiau să ridice mâna. Nimeni nu a ridicat mâna, până când în sfârșit o femeie a ridicat mâna.

El a spus: „În ordine, acum ești un creștin“ și i-a oferit botezul. Apoi el a binecuvântat un copil: el l-a sărutat, s-a rugat pentru el și ascultătorii au plecat.

Când a ieșit adunarea lui — toți cei fini, oameni învățați — m-am pus pe margine pentru a-i da mâna bărbatului și să-i doresc „Binecuvântarea lui Dumnezeu“ la ieșire. Când am făcut asta, au intrat oamenii pentru adunarea mea. Ei n-au avut voie să intre, atâta timp cât erau cei din

adunarea cealaltă înăuntru. Aici venea adunarea mea — în scaune rulante, pe târgi, în cămăși de forță, bolnavi mintali și alții. Vedeti voi deosebirea? Asta este. Asta este despre ce vorbesc eu. Este altceva.

Prin cunoștință științifică puteți face o Evanghelie explicabilă: „Cine crede în Isus, nu va fi blestemat“ — dar: „Aceste semne vor urma celor ce cred“, asta nu a spus-o. Cine crede în Isus Hristos este mântuit, dacă aceste semne îl urmează pe credincios! „Cine aude Cuvântul Meu“, nu numai cu urechile, ci acela care înțelege! Fiecare poate auzi.

Prostituata poate auzi și să rămână așa. Un bețiv poate auzi. Un mincinos poate auzi și totuși să rămână un mincinos. Totuși: „Cine va înțelege Cuvântul Meu și va crede pe Cel ce M-a trimis, are viață veșnică.“ Asta este! Nimeni nu poate aceasta, numai dacă este ales dinainte.

Isus a spus: „Nimeni nu poate veni la Mine, dacă nu-l atrage Tatăl; și toți cei pe care Mi i-a dat Tatăl vor veni la Mine.“ Amin. Totul este în suveranitate și în știința dinainte a lui Dumnezeu. EL trăiește prin Sine însuși și nimeni nu Îi poate spune ce trebuie să facă.

Necredința — neacceptând întregul Cuvânt al lui Dumnezeu — a dat naștere la o sămânță a necredinței, a nedreptății, a păcatului, a urii și a morții veșnice în această epocă păcătoasă, intelectuală. Înțelegeți voi acum? În acest timp toată lumea este religioasă. Ați știut asta? Toată lumea este religioasă. În această epocă religioasă vedem bisericile mari la fiecare colț. Toate acestea conduc spre o închinare la Satana. Este scris aici în Biblie. Așa este.

Aceste seminare teologice intelectuale au dat naștere la intelectuali care au fost învățați cum să vorbească, cum să se prezinte, cum trebuie descrise simțurile, și toate celelalte despre psihologie. Durează trei, patru ani până când ei știu cum trebuie să se adreseze rațiunii oamenilor. Dar Duhul lui Dumnezeu nu este ceva care poate fi învățat! Este ceva care este așezat în voi prin mâna Atotputernicului Dumnezeu pe baza alegerii dinainte. Trăirile voastre nu le-ați primit prin studiu și învățătură. Ele se întâmplă în voi prin mâna lui Dumnezeu pe baza alegerii dinainte a lui Dumnezeu. Așa este.

Satana a format acest Eden mare, un Eden al bisericilor mondiale în care trăiți voi acum. Ei toți se unesc acum în conciliul ecumenic și vor forma biserica mondială — subordonându-se sub o căpetenie, unde va trona Satana.

Ultima chemare răsună pentru Mireasă, pentru nu a ajunge acolo înăuntru. Cine este odată înăuntru, a primit semnul fiarei și este blestemat. El nu va mai ieși niciodată de acolo. Din această cauză eu spun: „leșiți afară poporul Meu, înainte de a fi totul subordonat lui. leșiți din mijlocul ei și despărțiți-vă de ei.“

Ură, moarte și despărțire veșnică de Dumnezeu sunt în Edenul acesta al plăcerilor, necurăției și sucirii. Cum s-a ajuns la aceasta? Semănându-se sămânța falsă.

Asta îmi amintește de viziunea pe care am avut-o înainte de a mă întâlni cu penticostalii, în care am văzut un bărbat în alb care mergea deasupra pământului. Voi m-ați auzit deseori povestind despre aceasta. După el a venit unul care a semănat sămânța discordiei. El a reușit la Eva, în grădina Eden, prin dorința Evei pentru păcat.

Dorința Evei după cunoștință a fost păcat. Dacă avem dorința cunoștinței, a distincțiilor teologice, la fel este păcat. Aceasta este o expresie aspră, dar este adevărul. Indiferent cât este de aspru, este totuși adevărul. Dorința după cunoștință și știință! Problema de astăzi este, că nu se face încercarea să se zidească Cuvântul lui Dumnezeu în inimile oamenilor, ci fiecare vrea să se impună. Fiecare spune: „Eu am făcut asta; eu am fost acela; denomițațiunea mea; eu am făcut asta.“ — ei vor să se impună. Ce predicăm noi? Pe noi înșine sau împărăția lui Dumnezeu? Ridicați Cuvântul lui Dumnezeu. Luați necredința din inimile oamenilor și zidiți Cuvântul lui Dumnezeu în ele. Împărăția lui Dumnezeu nu poate fi zidită în inima unui om, dacă Dumnezeu nu l-a ales pentru aceasta. Altfel nu este posibil și gândiți-vă: lucrul înșelător în aceasta este că oamenii totuși mai cred că se află pe calea cea bună. „Multe căi i se par bune omului ...“ Fiecare om intelectual se crede în drept.

Eu v-am povestit într-o duminică, că Satana a venit lângă mine când eram lângă copilul meu pe moarte, și a spus: „Nu demult a murit tatăl tău în brațele tale. Soția ta este în capela mortuară; aici este copilul tău pe moarte și tu îl rogi pe El să-ți răspundă!? Dar El te-a părăsit. Dar El este un Dumnezeu bun! Tu ai spus că El este un vindecător! Tu ai susținut ce ai crezut că este corect, dar te-ai înșelat!“

O, fiecare om înțelept cu o minte sănătoasă ar fi trebuit să spună că are dreptate. El și avea dreptate.

El avea dreptate când i-a spus Evei: „Vouă vi se vor deschide ochii; voi veți deosebi binele de rău. Atunci veți fi ca Dumnezeu.“, pentru că ei pot

deosebi binele de rău. Dumnezeu nu i-a lăsat să recunoască faptul că erau goi. Ei știau că apoi vor recunoaște binele de rău. El a avut dreptate cu aceasta, dar vedeți: era în contradicție cu Cuvântul lui Dumnezeu.

Așa este cu predicatorii care învață o teologie făcută de oameni. Poate că arată corect, poate că mijlocește o înțelegere mai bună, dar totuși este greșit. Noi nu trebuie s-o înțelegem. Noi credem pentru că așa a zis Dumnezeu. Cu aceasta este totul încheiat. Așa credem noi. O, cum și-a dorit Eva o distincție, cum și-a dorit ea să fie mai înțeleaptă decât era.

Observați, cât de asemănător s-a întâmplat cu bărbatul și nevasta lui. Amândoi, bărbatul și femeia erau goi în grădina Eden, în Edenul lui Dumnezeu. Eu mă apropii acum de încheiere, căci eu am promis că voi vorbi numai câteva minute. Fiți acum atenți în timp ce ne apropiem de încheiere. Faceți comparația. Bărbatul și soția lui, amândoi au fost goi în Edenul lui Dumnezeu. Ei nu aveau nimic pe ei și nu știau. De ce nu au știut? Pentru că simțurile lor care le-ar fi făcut de cunoscut goliciunea lor, erau acoperite cu învelitoarea sfântă a Duhului Sfânt. Ei se puteau privi unul pe altul și nu au recunoscut că erau goi. Ei au fost înveliți de sfințenia Duhului Sfânt. Ei au fost înveliți.

Cine este învelit de Dumnezeu, poate să privească fără să dorească — și astăzi. Ei își întorc capul. Este o măhramă sfântă — o măhramă sfântă! Dumnezeu a ținut ochii lor închiși. Acolo era un bărbat și o femeie, dar ei nu știau că sunt goi, pentru că sfințenia lui Dumnezeu a acoperit ochii lor. Observați, Dumnezeu a ascuns conștiința lor față de păcat cu măhrama sfântă. Eu mi-aș dori să avem mai mult timp, ca să ne ocupăm câteva minute de aceasta.

Vedeți: „Căci el, închinătorul, care a fost sfințit o dată pentru totdeauna ...“ Aceasta stă scris în Evrei. Închinătorul care a fost sfințit o dată pentru totdeauna, nu mai are conștiința încărcată.

Fratele Neville mi-a spus azi dimineață, că cineva l-a întrebat de ce eu nu predic niciodată despre Duhul Sfânt. De ce nu am făcut-o? Acesta este răspunsul. Duhul Sfânt este efectul în voi. Este viață; nu o mișcare a simțurilor, nu o dovadă firească. Este o persoană: Isus Hristos, Cuvântul lui Dumnezeu care a fost așezat în inima voastră, pentru a face viu fiecare Cuvânt pentru această epocă. Observați Duhul Sfânt în lucrare; nu ceea ce se spune, ci efectul: ceea ce face El conform Cuvântului lui Dumnezeu.

Observați acum, Duhul Sfânt și Cuvântul sfânt al lui Dumnezeu au cauzat ca un bărbat și soția lui care erau goi, să nu o știe. Ce minunată

este viața Cuvântului, sămânța, Cuvântul! Dumnezeu a spus: „În mijlocul grădinii este un pom, femeia!“ Acest pom era în mijlocul grădinii. „Tu nu ai voie nici măcar să-l atingi, căci în ziua când vei mânca din el, trebuie să mori.“ Ei au fost învăluți în slavă, nu au știut nimic, nu au îndrăznit să-l atingă.

Ei au fost înveliți în slavă. Ei erau siguri în acest „pavilion“ al lui Dumnezeu. Ei erau vii; nu exista moartea în apropierea lor. Aleluia! Ei aveau dragoste desăvârșită unul pentru altul, viață veșnică desăvârșită. Ei aveau o dragoste desăvârșită și un sentiment desăvârșit pentru dragostea lui Dumnezeu. Ei aveau Cuvântul lui Dumnezeu și îl respectau. Ei aveau viață și erau siguri în Edenul lui Dumnezeu, și nu exista moarte.

Dar apoi Satana a reușit ca Eva să asculte evanghelia lui teologică — evanghelia cunoștinței, a culturii mai bune, etică mai înaltă, o civilizație mai bună, școală înaltă, etc. El a reușit ca ea să se oprească și să asculte un pic argumentele sale. Nouă ne este poruncit să nu acceptăm aceasta. El a reușit ca ea să-l asculte: „Uite aici. Biserica este asta și cealaltă. Ea este deja demult. Noi suntem una din bisericile cele mai vechi din țară. Primarul orașului vine la noi.“ Pe mine nu mă interesează ce este, dacă este în contradicție cu Cuvântul lui Dumnezeu, atunci fiți împotriva lor. Acesta este dușmanul vostru. Tot ce este împotriva Cuvântului, este dușmanul vostru. Oricine este pentru Cuvânt, acela este fratele vostru. El are parte cu voi.

Observați, ea a luat mărghama slavei pentru a vedea ce este sexul într-adevăr, ce va produce dorința trupească. A dat la o parte mărghama de pe ochii ei, slava care a pus-o Dumnezeu peste ochii lor, căci ea a vrut cunoștință, pentru a ști ce se va întâmpla. Astfel ea a dat mărghama la o parte pentru a vedea ce este într-adevăr. Ea a ascultat de Satana. Observați în ce situație a fost adusă.

În fiecare epocă, care a urmat, ei au făcut același lucru, alegând întotdeauna partea intelectuală. Satana și-a zidit o împărăție a cunoștinței — aceasta a fost sămânța lui pe care a semănat-o —, a preluat lumea și din aceasta a devenit un Eden al morții.

Fiți atenți. Priviți ce este scris în Apoc. 3 despre biserica Laodicea. Gândiți-vă asupra acestui lucru. Fiți acum atenți. Ea, Eva, este împărăteasa Satanei. Satana, șarpele, a venit la Eva înainte de a veni Adam. Așa este. Astfel Satana a ispitit-o. Așa a devenit șarpele bărbatul Evei înainte de a o cunoaște Adam. El a ispitit-o pe ea. Biblia spune că el a făcut-o. Apoi ea a recunoscut că era goală.

Observați acum biserica din Laodicea. Ea este ca Eva, împărăteasa Satanei. Ea este bogată de comori lumești, dar ea este oarbă și goală și nu știe — exact așa cum a fost în Edenul lui Dumnezeu. Dar acum nu este o măhramă sfințită peste fața ei, ci măhrama poftelor. Ea a îndepărtat măhrama sfântă a lui Dumnezeu și a tras peste ea măhrama cunoștinței. Acum este măhrama poftelor peste ea și o face oarbă, astfel încât ea nu recunoaște că este păcat. Ea este goală pe stradă și nu știe. Ea este o femeie de stradă. Femei care poartă pantaloni scurți, sunt în ochii lui Dumnezeu o urâciune și nu știu.

Observați femeile noastre. Dacă vreți să știți în ce stare este biserica, atunci observați cum se comportă femeile. Ele reprezintă întotdeauna biserica. Edenul lui Satana, plin de păcat și necredință, este o sucire religioasă, o împărăție depravată. În loc să accepte Cuvântul lui Dumnezeu, au primit învățătura intelectuală a oamenilor. Ei s-au decis pentru organizație în loc de adunare, și vor ajunge până la o căpetenie mare.

Observați, nevinovăția s-a pierdut. Nu pierdeți aceasta acum. Biserica și-a pus această măhramă a poftelor peste ea. Vedeți ce s-a întâmplat cu ea prin aceasta. Nevinovăția ei a fost sucită spre cunoștință. Cu măhrama sfințită ea era nevinovată; cu măhrama dorințelor ea are cunoștință. Ea știe ce efect are. Este un fruct; un pom care este de dorit și prin care se devine înțelept. Ea a trecut din starea nevinovată în starea de cunoștință, de la sfințire la murdărie și dorințe, de la viață la moarte.

Această împărăție trebuie să fie distrusă. Această împărăție va trece. Dumnezeu cerului o va desființa de pe fața pământului.

Observați, în această perversitate bărbatul a devenit femeie și femeia a devenit bărbat, și ei nu știu. Dacă îi privim pe oamenii noștri moderni pe stradă, se vede că ei sunt un produs foarte bun din Edenul lui Satana.

Vedeți, Eva a fost cea care a fost folosită de Satana pentru a-l amăgi pe Adam prin puterea ei, la dorința pentru păcat. Astăzi este exact așa. Ele au părul scurt, fețe fardate, sunt îmbrăcate sexi. Ele o fac și nu știu că fiecare din aceste lucruri, este în contradicție cu Cuvântul lui Dumnezeu. Dacă ea își taie părul, atunci devine o femeie dezonorabilă, o prostituată. Dacă ea poartă pantaloni scurți, aduce rușine peste ea. Dacă se îmbracă sexi, atunci se pune pe aceeași treaptă cu o prostituată și nici nu o știe măcar. Ea nu o face pe baza sfințeniei lui Dumnezeu, ci din cauza desfrânării Satanei.

Ea îl face pe Adam să o dorească. Îmbrăcămintea cu care a îmbrăcat-o Dumnezeu în Eden pentru călătoria prin acest pustiu, a refuzat-o. Ea și-a dezbrăcat pieile în care a învelit-o Dumnezeu. De fiecare dată și-a pus un pic la o parte. Astăzi ea este iarăși ca la început. Acum l-a adus pe Adam până acolo, să poarte lenjeria ei de corp.

Eu cred că un bărbat care se îmbracă cu acești pantoloni scurți strâmți și merge în public, nu a mai rămas mult dintr-un bărbat. El este cel mai mare laș pe care îl cunosc. Ea l-a adus pe Adamul ei sucit până acolo, încât el procedează ca și ea. El poartă lenjeria ei de corp. Ea a văzut ce poate realiza dacă se dezbracă de tot. Pantalonii scurți fac parte din lenjeria de corp a femeii.

Acum o poartă Adamul ei. Conform Cuvântului original al lui Dumnezeu este o urâciune pentru o femeie să poarte haine bărbătești, și pentru bărbat să poarte haine femeiești. Acesta este Cuvântul original (Deut. 22, 5). Gândiți-vă asupra acestui lucru.

Acum el poartă coafura poni ca și ea. El își piaptână părul în față și îl buclează pe un bigudiu. Unul din cele mai urâcioase privesți pe care le-am văzut vreodată în viață, sunt acești tineri de astăzi cu frizurile-poni și cu părul colorat, în care și-au pus bigudiuri și și-au făcut un poni. Voi lașilor! Este îngrozitor să spun așa ceva de pe podium, dar judecata începe în casa lui Dumnezeu. Nu se mai știe dacă este un bărbat sau o femeie. După câte am auzit, armata Statelor Unite va introduce pantoloni scurți. Așa este! Vedeți voi în ce constă depravarea? Purtând haine femeiești și un poni.

Acum câteva zile am luat masa în restaurantul „Howard Johnson“. Nu a fost în cel de aici, ci în cel de pe strada de la marginea orașului. Nu am crezut ochilor când am văzut un tânăr intrând înăuntru și vorbind despre Cuvântul cel mare. El avea un păr închis la culoare și coafat; era ondulat și deasupra ochilor era cârlionțat, astfel încât trebuia să privească printre acestea. Dacă am văzut vreodată ceva sucit, atunci acela era unul!

El nu ar accepta. Poate ar fi putut demonstra că era de sex masculin, dar în duhul lui era feminin. El nu știe de care parte aparține. Așa este! Ce sucit! Asta o face Satana. El strică națiunile; el strică biserica; el strică oamenii. El este un înșelător — unul care sucește Cuvântul original. Dumnezeu l-a făcut pe bărbat un bărbat; El a făcut-o pe femeie o femeie și i-a îmbrăcat diferit. EL a vrut ca ei să rămână așa și să se comporte

corespunzător. Unul este bărbatul, cealaltă este femeia. EL a luat-o pe Eva din Adam în grădina Eden.

Acum el poartă bigudiurile ei. Ea își taie părul ca el și el încearcă să poarte părul ca ea. Ea poartă îmbrăcămintea lui și el poartă lenjeria ei. Asta sună cam frivol, dar eu nu vreau aceasta. Este adevărul absolut al Evangheliei. Dacă voi nu recunoașteți aceasta, atunci ceva nu este în ordine cu voi, atunci voi sunteți orbi sau nu ați fost niciodată pe stradă. El și ea cred că este în ordine. Ei se înțeleg oarecum.

Femeile spun: „Ah, este așa de cald.“ Indienii apași bătrâni v-ar aduce într-o situație penibilă. Cu cât era mai cald, cu atâtea haine se îmbrăcau mai mult pentru a opri soarele. Ei transpirau când se mișcau și prin aceasta aveau aer condiționat. Ei puteau sta în soarele cel mai fierbinte. Voi nu ați putea rezista; voi ați avea arsuri și beșici. Dar voi vedeți, aceasta este așa-zisa „cultură înaltă“! Dezvoltarea a realizat aceasta.

O, în epoca Laodicea ea este goală și nu știe. În Eden la fel a fost goală. Vedeți voi în ce se aseamănă cele două împărății? Una constă din păcat și moarte; cealaltă din neprihănire și viață. Acolo au fost înveliți cu o măhramă sfințită. Amândoi au fost goi, dar n-au știut. Ei nu au știut nimic, pentru că erau înveliți cu Duhul lui Dumnezeu.

Dar aici sunt înveliți cu dorințe și se uită așa unii la alții. Adam o putea privi pe Eva și nu știa că era goală. Dar acum, cu măhrama dorințelor, ea nu recunoaște că este goală. Dar sub măhrama aceasta a dorințelor îl face pe bărbat să se uite la ea. Aceasta este singura ei țintă. Voi nu credeți aceasta; dar totuși voi o faceți. Și bărbatul se uită, căci el a văzut ce putere de atracție aveți — până când a ajuns să se îmbrace cu o parte din îmbrăcămintea voastră.

O, ce pervers este aceasta! Ce epocă! Ce timp! Ce înșelătoare este ea! O, toate aceste lucruri! Și ei nu recunosc. În bărbat este un duh pervers. El este învelit de plăcerile Satanei. Cu femeia este tot așa. Este duhul satanic al unei societăți mari.

Ei nu știu. Dar ei formează o organizație. Femeile care poartă pantaloni scurți aparțin de o organizație. Bărbații care se îmbracă astfel, la fel aparțin de o organizație. Eu vă voi spune prescurtarea pentru aceasta: B.S.S. — Big Sisters Society (Marea societate a surorilor). De aici fac parte. Este o societate mare, lașă, în care se poartă acest fel de pantaloni, aceste lucruri urâcioase, necuviincioase.

Bărbați, poate nu sunteți de acord cu mine, dar acesta este adevărul. Voi ați fost suciți și nu știți. Voi nu vă mai comportați ca bărbații. Dacă bărbații și femeile vor continua să devină molâi, atunci curând nu se vor mai interesa unii pentru alții. Ei formează societatea; ei sunt o organizație. Se spune: „John care locuiește în apropiere, poartă pantaloni scurți. De ce nu pot și eu? Luella vrea să-i port, pentru că John din vecini îi poartă.“ și „Dacă îi poate purta Susie Jane, atunci poate și Marta Jane sau Susie Lou.“ Vedeți, este o societate. Este o organizație. Spiritual văzut, voi aparțineți de ei și nu știți.

Dacă este așa — și noi recunoaștem că este așa! —, atunci voi sunteți orbiți. Voi sunteți orbiți de aceste denominațiuni în care v-a ademenit Satana. Este o falsificare a Cuvântului original al lui Dumnezeu, a împărăției și planului Său pentru copiii Lui. Satana a ademenit bărbați și femei în aceste lucruri și ei nu știu. Ei sunt suciți. Ei nu mai sunt fiii lui Dumnezeu. Cineva care are franjuri atârând pe față și merge pe stradă îmbrăcat cu pantaloni scurți, acesta să fie un fiu al lui Dumnezeu? Dacă este diacon într-o comunitate sau pastor pe podium? Nu, el nu este un fiu al lui Dumnezeu!

El nu a trecut niciodată prin filtrul lui Dumnezeu, altfel nu ar purta îmbrăcăminte femeiască. Desigur că nu! Tot atât de puțin ar purta ea îmbrăcăminte bărbătească. El nu este un fiu al lui Dumnezeu, ci un fiu al lui Satana, și ea este o fiică a lui Satana. Este aspru ceea ce zic, dar Satana a reușit să preia această lume și a zidit împărăția lui, sucindu-i pe ei. Omului i-a fost dată voința liberă pentru a-și alege felul de viață pe care îl vrea. Prin aceasta se vede ce este în inima voastră.

Știți ce? Faptele voastre vorbesc atât de tare, încât acoperă glasul vostru. Ce ar fi cu un bărbat care ar spune: „O, noi suntem toți creștini, noi facem parte din adunare“, și biroul acestuia ar fi plin cu fotografii porno? El mi-ar putea spune ce ar vrea — eu aș fi lămurit, și voi la fel.

Ce este cu o femeie care are părul scurt și spune că este creștină, dar care se fardează și poartă pantaloni scurți? Și totuși vrea să fie o creștină? Voi ați ști mai bine. Cuvântul lui Dumnezeu vă învață altceva. Cuvântul lui Dumnezeu spune că ea nu poate să facă acestea și să fie în același timp creștină. Ea este atunci necinstită. Va lua atunci Dumnezeu ceva necinstit în împărăția Lui? Nu, niciodată. Prin aceasta arată ce dorință are.

Voi nu puteți obliga un porumbel să mănânce împreună cu un uliu. Un porumbel nu are fiere. El nu poate mânca nimic putred. Numai o bucățică

mică l-ar ucide. El știe asta. Un uliu poate mânca ce vrea. El are multă fiere. Voi observați că lumea este exact așa. Este același lucru. Ei sunt goi și orbi și nu o știu. Satana a reușit aceasta prin dorința femeii după cunoștință, sex, pe care l-a ales prin voința ei proprie.

Observați: Eva a fost aceea care l-a condus pe Adam spre fals, și femeia a fost aceea care s-a dezbrăcat înainte de a se dezbrăca Adam. Întotdeauna este o femeie. Așa a fost întotdeauna și mai este și acum.

Este biserica — comunitatea, care îi conduce pe oameni în rătăcire. Biserica — comunitatea îl conduce pe omul care vrea să fie un fiu al lui Dumnezeu. Este o femeie — biserica — comunitatea; nu Biblia sau Dumnezeu! Biblia îl prezintă pe om; desigur, deoarece Cuvântul a devenit trup și El a fost un bărbat. Biblia îl prezintă pe bărbat; biserica pe femeie. Nu Biblia îl conduce pe om în rătăcire. Este biserica cea care îl conduce în rătăcire. Biserica este cea care l-a dezgolit pe el; nu Biblia. Nu, desigur că nu. Biblia îi spune că el este gol.

Observați, cum ea a avut dorința după sex, după cunoștință. Ea a vrut să știe ce va rezulta și dacă fructul acesta este bun sau nu. Și ea a făcut-o.

Dar într-o zi Dumnezeu va restitui totul printr-un bărbat. Trădarea a fost împlinită de o femeie, salvarea printr-un bărbat. Bărbatul a fost Isus Hristos, care este Cuvântul. Ce este deci? Fiți atenți, în timp ce ne apropiem de încheiere. Nu demult am spus ceva aici. Eu mai am circa patru sau cinci foi pline cu texte biblice și lucruri la care am vrut să mă refer. Ascultați. Cu aceasta vrem să încheiem.

Voi vă amintiți că nu demult am vorbit despre cele șapte trâmbițe sau sărbătoarea trâmbițelor. Eu am spus: „În ziua a opta va avea loc o sărbătoare.” Ziua a șaptea este de fapt ultima: aceasta va fi împărăția de o mie de ani. Dar în ziua a opta a avut loc sărbătoarea. Dacă este să fie ziua a opta, deși sunt numai șapte zile, atunci a opta zi ar trebui să fie iarăși prima. Noi ajungem deci iarăși la prima zi. Când va fi încheiată împărăția de o mie de ani, atunci va fi ridicat iarăși un Eden. Marea împărăție a lui Dumnezeu va fi readusă, pentru că Isus s-a luptat cu Satana în grădina Ghețimani și a cucerit înapoi Edenul. EL s-a dus pentru a pregăti cerul și va veni din nou.

Când El era aici pe pământ și vorbea despre cer, a spus: „Inima voastră să nu se teamă.” EL a vrut să spună: „Voi iudeilor, voi credeți în Dumnezeu. EU știu că am un renume rău. Se spune una și alta și tot felul

de lucruri posibile despre Mine. Dar voi credeți în Dumnezeu, și așa cum credeți în Dumnezeu, credeți și în Mine.“

EL a fost Dumnezeul descoperit. Credeți și în Mine. „În casa Tatălui Meu sunt multe locuințe, palate frumoase ... EU mă duc să vă pregătesc un loc.“ Vedeți ce mare este locul: 2200 km² (Apoc. 21, 16). Voi întrebați: „Unde este aceasta?“ EL s-a dus acolo să o pregătească. EL este Creator. El creează tot aurul acesta. Străzile sunt transparente. EL este Creatorul și pregătește un loc.

În Apoc. 21 este scris: „Și eu am văzut coborându-se din cer de la Dumnezeu ...“ „... pentru că cerul dintâi și pământul dintâi pieriseră, și marea nu mai era.“

Ce a fost primul cer? A fost împărăția de o mie de ani. Ce a fost pământul dintâi? Acesta. El va fi renovat. În timpul când a predicat Noe, pământul a fost botezat. Când Hristos a vărsat sângele Lui, a fost sfințit prin El. La sfârșit va fi renovat printr-un botez de foc care va distruge fiecare germene, fiecare boală, fiecare suferință și fiecare murdărie de pe pământ. „Apoi am văzut un cer nou și un pământ nou; pentru că cerul dintâi și pământul dintâi pieriseră, și marea nu mai era. Și eu am văzut coborându-se din cer de la Dumnezeu cetatea sfântă, noul Ierusalim.“

Acolo Dumnezeu va veni cu urmașii Lui adevărați, fiii și fiicele Lui și va avea legătură cu ei în sfințenie, pentru că ochii lor vor fi orbi pentru fiecare păcat. Atunci nu va mai exista păcat. Lăsați-ne să ne luptăm pentru aceasta. Nu vă lăsați înșelați în timpul acesta, ci luptați-vă să treceți prin aceste porți. „Afară sunt câinii, vrăjitorii, curvarii, ucigașii, închinătorii la idoli, și oricine iubește minciuna și trăiește în minciună!“ „Dar Eu vă spun că ori și cine se uită la o femeie, ca s-o poftască, a și preacurvit cu ea în inima lui.“ Afară sunt femeile și bărbații răi. Numai cei salvați care sunt scriși în cartea vieții Mielului, vor intra prin porți. Luptați-vă pentru aceasta, prieteni. Nu vă lăsați înșelați în acest timp din urmă.

Acesta este un timp puternic. Fiecare are bani. Fiecare poate să facă una și alta. Peste tot curg banii, toți au mașini scumpe, etc. Dar în fiecare oraș nu vor mai fi — nici mașini, nici avioane. Nu, va fi o altă civilizație. Va fi iarăși o civilizație nevinovată și a credinței în Dumnezeul cel viu; nu o civilizație a cunoștinței și a științei.

Să ne luptăm ca să intrăm acolo. Singurul meu țel este să intru într-o zi în acest oraș. Eu aș vrea să mă uit împrejur și să vă văd pe fiecare dintre

voi, când vom fi acolo și vom cânta: „Da, sfinții intră acolo.“ „O, și eu aș vrea să fiu acolo, când vor intra sfinții acolo.“ Să ne rugăm.

Scumpe Tată ceresc, noi vedem că zilele se apropie de sfârșit și fângăduința se apropie. De aceea noi ne rugăm, scumpe Dumnezeu, ca Tu să așezi aceasta pe inima noastră și să nu facem greșeli.

Scumpe Dumnezeu, menține conștiința noastră curată; acoperă inima noastră, DOAMNE, ochii noștri față de lucrurile din lume, de lucrurile nimicitoare al acestei lumi, de onoarea trecătoare de a fi ceva mare. Indiferent cât de puternici sunt împărații, monarhii, stăpânitorii și toate celelalte trebuie să treacă. Ei nu vor avea parte de prima înviere. Este scris: „Fericiți și sfinți sunt cei ce au parte de întâia înviere! Asupra lor a doua moarte n-are nici o putere.“ O, Dumnezeu, peste ei nu are nici o putere a doua moarte, căci ei sunt salvați.

O, Dumnezeu, dacă ne gândim că în ceasul acesta cineva merge în vizită la altcineva și este răpit! „Doi inși vor fi în același pat, unul va fi luat și altul va fi lăsat; doi bărbați vor fi la câmp: unul va fi luat și altul va fi lăsat.“

O, Dumnezeu, ajută-ne să fim curați în ochii Tăi, DOAMNE; indiferent de ceea ce gândesc oamenii despre noi, ce spun alții despre noi, DOAMNE, discuțiile noastre să fie sfinte. Lasă-le să fie condimentate cu Cuvântul lui Dumnezeu. Lasă-le să fie așa de condimentate, încât să nu fie nimic fals în ele. În toate greșelile noastre solicităm sângele lui Isus Hristos, care stă între noi și Dumnezeu, pentru ca El să ne privească prin sângele lui Isus Hristos. Nu dreptul nostru propriu sau ceea ce suntem noi sau ce am realizat, ci ceea ce a făcut El pentru noi. O, Dumnezeu, admite aceasta.

Fie ca niciunul care a șezut în seara aceasta aici și care a auzit mesajul, de la cel mai tânăr până la cel mai bătrân, să nu piară. Dorința lor să fie numai după Dumnezeu și Cuvântul Lui. Noi nu știm în care ceas va apare El, sau când vom fi trași la răspundere la judecată. Noi nu cunoaștem ceasul. Noi vrem, cum se spune, „să obținem biletul de călătorie și să spunem: ‚Mergem acasă. Noi trebuie să mergem.‘“ Dumnezeu să ne ajute ca să rămânem curați. Admite, DOAMNE.

Lasă-ne să trăim până la venirea DOMNULUI, dacă este posibil. Să facem totul în dragoste, căci noi am recunoscut că Dumnezeu caută astăzi oile pierdute, pentru a le găsi pe fiecare. Lasă-ne să le vorbim cu sarea dragostei și cu Cuvântul lui Dumnezeu, rugându-ne, pentru a-i găsi și pe ultimii, astfel încât să putem merge acasă. Noi vrem să plecăm din Edenul vechi al Satanei, DOAMNE, în care totul este zidit pe pofte și unde se caută

femeile frumoase prin reclame — ceea ce numește lumea „frumos“: „Noi căutăm bărbați tineri fără experiență și fete frumoase în pantaloni scurți.“

Prin radiourile noastre și prin televizor este adus fiecare fel de murdărie. Vine din Hollywood; și tot felul de sex, haine de femei necuviincioase și vulgare. Bărbații sunt așa de perversi, poartă haine femeiești. Ei își coafează părul ca femeile, și femeile ca bărbații.

O, Dumnezeule, în ce ceas îngrozitor trăim noi! O, vino, DOAMNE Isuse, vino. Vino DOAMNE, și curăță-ne cu sângele Tău. Ia toată murdăria și tot falsul de la noi. DOAMNE, lasă-ne să trăim. Lasă-ne să trăim pentru totdeauna sub sângele Tău. Aceasta este dorința inimii și rugăciunea noastră sinceră.

Dumnezeule scump, în seara aceasta pe acest podium de pe care se vestește Evanghelia, sunt batiste, o, DOAMNE, și pachete mici care vor fi duse bolnavilor și suferinzilor. Fie ca rugăciunea credinței din inimile noastre, o, DOAMNE, să străpungă până la Tine. DOAMNE, dacă mai este ceva necurat în noi, ia-ne acum la judecată, și noi ne rugăm pentru milă.

Descoperă unde facem greșeli, DOAMNE, pentru ca să Te putem ruga să ne curățești cu sângele. Vindecă bolnavii și fă-i sănătoși, Tată. Indiferent unde se află sau unde sunt aduse aceste batiste, lasă să se împlinească, Tată.

Dăruiește-ne decizia să-Ți slujim Ție, și numai Ție singur. Admite, DOAMNE. Dă-le acestor oameni scumpi ocrotire pe drumul înspre casă. Mulțumire Ție pentru că i-ai vindecat pe oameni: sora noastră Sheperd și fiul fratelui Sheperd, care s-a rănit cu bicicleta. Eu mă rog să nu li se întâmple nimic. Eu mă rog pentru băiatul cu bicicleta, să fie totul bine. Noi îți mulțumim deja și pentru ceilalți pentru care ne-am rugat, că i-ai vindecat. Noi știm că am primit pentru ceea ce ne-am rugat, dăruiește-ne harul Tău, o, DOAMNE, și iartă-ne greșelile noastre. Noi ne rugăm în Numele lui Isus Hristos. Amin.

Îl iubiți? ÎL credeți? Sunteți dezgustați de împărăția lui Satana? Credeți voi că va veni împărăția Lui de o mie de ani — Edenul Său? Credeți voi că este pregătit acum? Vedeți, totul este bazat pe înțelepciune. Totul trebuie dovedit științific, înainte de a crede. Dar pe Dumnezeu ei nu Îl pot dovedi științific. Trebuie să-L accepte prin credință, „căci cine se apropie de Dumnezeu, trebuie să creadă că El este, și că răsplătește pe cei ce-L caută.“

O, Dumnezeule, eu nu mai vreau să știu despre nimic altceva decât de sângele lui Isus Hristos care mă curăță de păcate. Eu nu cunosc nimic altceva decât pe Isus Hristos. Așa cum a zis Pavel atunci, așa spun și eu în seara aceasta: „Căci n-am avut de gând să știu între voi altceva decât pe Isus Hristos și pe El răstignit.“

Tot ce vă pot spune eu, este că eu cred din toată inima această Biblie — așa cum îmi cunosc eu inima —, este Cuvântul lui Dumnezeu desăvârșit, neamestecat. Din aceasta trăiesc eu. De aceasta mă țin. Chiar dacă aș avea zece mii de vieți, aș vrea să slujesc acestui Cuvânt în fiecare viață, căci este Cuvântul lui Isus Hristos. Eu nu dau nimic pe cât de mult încercă ei să contrazică, cât de mult încercă știința să susțină că nu este de crezut. Pentru mine acest Cuvânt este singurul în care mă încred. EL este al meu; eu Îl iubesc. Și voi?

Dacă este vreun păcat în inima voastră, dacă este vreo vină în inima voastră, dacă aveți ceva, atunci rugați-vă acum lui Dumnezeu pentru iertare. Voi rugați-vă pentru mine și eu mă rog pentru voi. Dumnezeu să vă binecuvânteze este rugăciunea mea.

La revedere, la revedere

Dumnezeu cu voi până ne vom revedea.

Vă iubiți unii pe alții? Ioan a spus: „Copilașilor, iubiți-vă unii pe alții.“ Iubiți-vă unii pe alții, căci dragostea acoperă păcatele. Noi vrem să ne dăm mâinile acum.

La revedere, la revedere

aici pe pământ sau acolo în lumină.

Iubiți-L! Aceasta este rugăciunea mea. Rugați-vă pentru mine; eu mă voi ruga pentru voi. Eu trebuie să mă întorc acum la Tucson. Eu mă rog ca Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți. De acolo voi merge în Canada, după aceea în Colorado, și tot așa mai departe. Fratele Tony a fost peste ocean și ceva mare s-a întâmplat: chiar în fața Vaticanului în Roma au dat de cunoscut adunările de trezire. Ei vor să vin la Roma și să avem adunări de trezire. El s-a întors mai înainte. Oamenii s-au unit. Ei au o arenă mare cu mii de locuri. Ei doresc să vin la o trezire. Ei doresc să vadă slava DOMNULUI prin slujbă. Eu nu știu. Eu mă voi ruga și voi vedea ce îmi spune DOMNUL. Gândiți-vă la aceasta și rugați-vă. Noi vrem să ne rugăm împreună.

(Fratele Branham cântă.)

Mesajul se va întoarce spre vest și în zilele acestea va merge din nou înapoi. Gândiți-vă. Sigur va fi așa. Așa este.

O ce dulce sună Numele lui Isus ...

Noi vrem să cântăm al doilea verset cu inimile plecate:

„Lăsați-ne să mergem în Numele lui Isus, El este o armură bună. În El vom birui armata dușmanilor noștri“ — lucrurile împărăției lui Satana. După aceea vom pleca. Așa merge. Eu știu. Credeți simplu, căci are efect. Numiți Numele Lui sfânt în rugăciune.

(Fratele Branham cântă.)

Să ne aplecăm acum capetele! Eu îl rog pe fratele Beeler să vină acum pe platformă.

(Fratele Branham cântă.)

Noi ne aplecăm capetele și inimile noastre. Fratele Beeler este unul din lucrătorii noștri de aici; un frate bun, un bărbat credincios. Eu îl rog să încheie adunarea din seara aceasta cu o rugăciune. Dumnezeu să te binecuvânteze, frate Beeler!